

## CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)


## Correction: High capacity potassium-ion battery anodes based on black phosphorus

Irin Sultana,<sup>a</sup> Md Mokhlesur Rahman,<sup>a</sup> Thrinathreddy Ramireddy,<sup>a</sup> Ying Chen<sup>a</sup> and Alexey M. Glushenkov<sup>\*ab</sup>

Cite this: *J. Mater. Chem. A*, 2019, 7, 2421

DOI: 10.1039/c9ta90016k

[www.rsc.org/MaterialsA](http://www.rsc.org/MaterialsA)

Correction for 'High capacity potassium-ion battery anodes based on black phosphorus' by Irin Sultana *et al.*, *J. Mater. Chem. A*, 2017, 5, 23506–23512.

The authors regret that the value of the theoretical capacity of phosphorus was incorrectly reported as 843 mA h g<sup>−1</sup> in the originally published version of the manuscript. The correct value should read 865 mA h g<sup>−1</sup>.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Institute for Frontier Materials, Deakin University, Geelong Campus at Waurn Ponds, VIC 3216, Australia

<sup>b</sup>Department of Chemical and Biomolecular Engineering, The University of Melbourne, Parkville, VIC 3010, Australia. E-mail: alexey.glushenkov@unimelb.edu.au

